

让坐就坐让握手就握手 我家狗成了小区明星

月牙儿：
有一句俗语 相信你一定听说过：打狗看主人。我们家，反而沾了狗狗不少光！

主持人：
呵呵，你家养狗？

月牙儿：
养了一只金毛。我们刚搬到这个小区时，邻居们特别是小孩，看到它会尖叫，现在同样会尖叫。以前尖叫是因为害怕，现在尖叫是因为开心。

主持人：
你家狗很受欢迎？

月牙儿：
它是一条特别温顺的狗，让坐下就坐下，让握手就握手。不管小孩子怎么掐它、拉它，哪怕被弄疼了，它也不发火，一副逆来顺受的样子。

主持人：
所以大家都不怕它了。

月牙儿：
是啊，小孩子都很喜欢跟狗狗玩，大人也放心小孩跟它玩。有时候我们忙，没空带它下楼溜达，小区的小孩子会到我家找它玩。

主持人：
呵呵，成大家的开心果了。

月牙儿：
狗以前的主人是警察，小区保安的制服跟

警服像，它看到保安总是格外热情，又是摇尾巴，又是握手，小区的保安们全认识它。

主持人：
呵呵，它很会拍马屁。

月牙儿：
有一次，我老公在嘟囔，说一件事情一直搞不明白：自己带狗出去溜达，经过小区大门时，保安看到他非常客气，主动打招呼，还递烟寒暄，没带狗，哪怕自己主动跟他们打招呼，他们也只是礼节性地点点头。我给他揭晓了谜底：因为他们根本不认得你，只认得你手里牵着的狗。

主持人：
你们真是沾狗的光了。

月牙儿：
有一次，我们的车送去修了，借朋友的车开回来。我们在门口鸣喇叭，保安出来，正要盘问。看到坐在副驾驶室猛摇尾巴的狗，他们立马满面笑容地放行了。还有一次，我在小区门口打的，半天打不到，小区里一辆私家车停在边上，司机探出头来说，去哪里，我送你。

主持人：
他是你邻居？

月牙儿：
从小区开出来的，应该是邻居，但我不认识她。她看出我的迟疑，笑着说他们家孩子经常跟我家狗玩，整天在家里说它呢。

中国县市区域报好专栏

丈夫没有经济来源 整个家靠我来支撑

烦恼：
我最近遇上烦心事了。我老公整天在家里无所事事，我怎么劝他都听不进去。

主持人：
他现在几岁了？

烦恼：
他34岁了。刚好又赶上家里的非常时期，正是花钱的时候。

主持人：
什么非常时期？

烦恼：
四处筹款盖房子。

主持人：
那你们现在住哪里？

烦恼：
现在住公婆家。

主持人：
你老公以前是做什么的？

烦恼：
他学机修的，以前在厂里上班，但现在不上班有二三年了。

主持人：
为什么不上了？

烦恼：
本来自己开了家卖配件带维修的小店，但由于他工作懒散，生意都跑了。

主持人：
不好好做生意？

烦恼：
是啊！别人早上打电话让修机器，他要拖到下午才去。久而久之，生意就越来越差了。

主持人：
那他现在每天都在干什么？

烦恼：
现在白天有时候在村里打牌，有时候出去玩，还天天凌晨一两点回来。我问他去干嘛了，他有时候说玩，有时候说喝酒，有时候说干活，总是这样忽悠我。

主持人：
那他的经济来源呢？

烦恼：
没什么固定的经济来源。有时候帮人家修一下机器，别人请他吃一顿。现在和我儿子的生活费都是靠我上班来支撑的。

主持人：
儿子多大了？

烦恼：
8岁。

主持人：
他父母也不管他？

烦恼：
管不了。说一下好一点，但过个两天就恢复老样子了。

主持人：
与他说说家里目前遇到的情况，既然为人父了，至少应该有所担当，为了孩子也为了这个家。

因为来车远光灯太刺眼 初中生骑车不慎撞上了小学生

兰博基尼：
大人们开车用远光灯，实在太不安全了。

主持人：
你多大年纪？怎会有这样的感触？

兰博基尼：
我今年13岁。前几天晚8点半，我骑着自行车经过丽州城市花园附近，路边有不少小孩在玩耍。一辆轿车开了远光灯，那光很刺眼，我一时没能看清前面的路，一不小心撞上了一个八九岁的小学生。

主持人：
他没事吧？

兰博基尼：
他被我撞倒在地了，哇哇大哭，膝盖擦破了。小孩妈妈看见了，马上过来扶起他，还责骂了我几句。我当时又害怕又愧疚，一个劲地向他道了歉。可能是看我年纪小吧，他们没有跟我再计较。过了一会儿，小男孩一瘸一拐地离开了，

我想，他的膝盖一定还在痛吧！

主持人：
真是有惊无险！

兰博基尼：
这次的事，我回想起来就后怕。其实，那条路上明明有路灯，根本不需要开远光灯。这些远光灯，害我成了肇事者，实在太可恶了。

主持人：
希望驾驶人在夜间开车时正确使用远光灯，安全文明行车。

兰博基尼：
一周前，我也差点因为远光灯受伤了。那天，爸爸开电动车载着我，一辆开远光灯的越野车驶过来，爸爸本能地眯了眼睛，车子剧烈晃动了一下。幸亏爸爸车技好，不然就要撞上路边的花坛了。我想提醒驾驶员，远光灯不能随便乱用，连我这个初中生都懂的交通规则，希望大人们自觉遵守。

为了让鱼看起来很新鲜 商贩用黄膳血给死鱼美容

月：
你知道怎样才能让鱼看起来更新鲜吗？

主持人：
不清楚。莫非是加了什么添加剂，能让不新鲜的鱼华丽变身？

月：
其实，很简单，抹点血就可以。

主持人：
血？具体是怎么回事？

月：
昨天，我去菜市场买黄膳。有一个人突然跑过来，用手挖了点黄膳血就匆匆忙忙走了。几分钟后，这人又跑回来了，重复同样的动作。

主持人：
他这是做什么？

月：
当时，我也好奇，这人为什么不要黄膳反要黄膳血？后来，老板告诉我，这人是鱼贩，把血抹在死了的鱼上面，鱼就像刚宰的，看上去很新鲜。

主持人：
买的人很难分辨是黄膳血还是鱼血。

月：
是的。现在的商贩为了招揽生意，真是五花八门的方法都有。大家购买时一定要多留心了。